

Iktatószám: III/32/3/2018

Tárgy: Tájékoztatás  
Ügyintéző: Ruzicska-Kurely Mercédesz

**Járókelő Egyesület**  
**E-mail: [budapest@jarokelo.hu](mailto:budapest@jarokelo.hu)**

Tisztelt Cím!

Hivatkozással a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatósághoz (továbbiakban: Rendészeti Igazgatóság) 2018. január 03-án érkezett, JAROKELO-BUDAPEST-00016778 hivatkozási számú közérdekű bejelentésére az alábbiakról tájékoztatom.

A bejelentésben foglaltak - *a panaszokról és közérdekű bejelentésekről szóló 2013. évi CLXV törvény* (továbbiakban: Panasztv.) előírásainak megfelelő - kivizsgálása érdekében, kiemelt helyszíni ellenőrzés-sorozat került elrendelésre.

A közterület-felügyelők 2018. január 07. és 2018. január 12. közötti időszakban több alkalommal, különböző napszakokban jelentek meg a Budapest IX. kerület Könyves Kálmán krt 3-5. szám előtt, a bejelentésben szereplő jogsértések felderítése érdekében. Az ellenőrzések időpontjában egy alkalommal sem tapasztaltak intézkedésre okot adó körülményt a szemlét végző közterület-felügyelők. A helyszíni ellenőrzések során jegyzőkönyv felvételére valamint fényképfelvételek készítésére is sor került.

Az ellenőrzések során megállapításra került, hogy a Könyves Kálmán krt. és Lenkei János utca kereszteződésénél hiányoznak a forgalmat akadályozó pollerek, amelyre tekintettel a bejelentés, jelen levelemmel egyidejűleg - a pollerek pótlása érdekében - továbbításra kerül a Budapest Közút Zrt-hez, tekintettel arra, hogy a *fővárosi helyi közutak kezelésének és üzemeltetésének szakmai szabályairól, továbbá az útépitések, a közterületet érintő közmű-, vasút- és egyéb építések és az útburkolatbontások szabályozásáról szóló 34/2008. (VII. 15.) Főv. Kgy. rendelet* a Budapest Közút Zrt. hatáskörébe utalja helyi közutak kezelésével kapcsolatos feladatok ellátását.

A bejelentést a Panasztv. 3. § (1) bekezdése alapján vizsgáltuk ki, miszerint ha a panasz, vagy a közérdekű bejelentés alaposnak bizonyul, gondoskodni kell a jogszerű vagy a közérdeknek megfelelő állapot helyreállításáról, illetve az egyébként szükséges intézkedések megtételéről, a feltárt hibák okainak megszüntetéséről, az okozott sérelem orvoslásáról és indokolt esetben a felelősségre vonás kezdeményezéséről.

Tájékoztatatom, hogy - jogsértő cselekmény észlelése esetén - bejelentését a 0-24 órában elérhető Fővárosi Ügyeleti és Irányító Központon (továbbiakban: FÜIK) keresztül is megteheti a **06-1-301-7500** telefonszámon tekintettel arra, hogy a FÜIK képes azonnal kapcsolatot teremteni a környéken szolgálatot teljesítő közterület-felügyelőkkel, továbbá a Rendészeti Igazgatóság valamennyi szolgálatával, akik szükség szerint rövid időn belül képesek a jogsértő cselekmény helyszínére érkezni, és a szükséges intézkedéseket megtenni.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2018. január 16.

**Tisztelettel:**



**Hermann Gábor**